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O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Em maio passado, o Ministro da Administração Interna, Eduardo Cabrita, anunciou numa

cerimónia pública que ainda no decorrer deste ano seria realizada uma incorporação de 200

novos militares na GNR.

Apesar deste compromisso, e de acordo com informação publicada nos órgãos de comunicação

social, o anunciado reforço do efetivo da GNR estará a ser travado pelo Ministério das Finanças,

não tendo ainda recebido a necessária autorização.

Ora é sobejamente sabido que o défice de efetivo com funções operacionais na GNR é

atualmente de cerca de vários milhares de elementos – cerca de 5.000, entre as entradas e as

saídas previstas -, sendo que este número tender-se-á a agravar com a transição para a

situação de reserva de muitos outros profissionais.

Tem sido publicamente denunciado por responsáveis das associações socioprofissionais da

GNR que já são inúmeros os locais de serviço a trabalhar no limite e que se multiplicam as

áreas do País em que as patrulhas às ocorrências só podem ser garantidas por via do

agrupamento de Postos, em prejuízo da segurança das populações e do policiamento

preventivo e de proximidade que se pretende garantir.

A pouco mais de um mês para o final do ano não existe perspetiva de quando é que será, de

facto, realizado o anunciado e necessário reforço do efetivo da GNR através da incorporação

dos 200 novos militares nesta força de segurança.

Neste sentido, os/as Deputados/as do Partido Social Democrata abaixo-assinados vêm, ao

abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, dirigir ao Senhor Ministro da

Administração Interna as seguintes questões:

- Qual a razão para ainda não se ter concretizado a anunciada incorporação dos 200 novos

militares na GNR?



- O Ministério das Finanças já deu a necessária autorização para se iniciar o novo curso destes

militares?

- Quando é que vai ser concretizada a promessa da realização do reforço do efetivo da GNR?

Palácio de São Bento, 27 de novembro de 2019

Deputado(a)s

FERNANDO NEGRÃO(PSD)

CARLOS PEIXOTO(PSD)

MÓNICA QUINTELA(PSD)

CATARINA ROCHA FERREIRA(PSD)

ANDRÉ COELHO LIMA(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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